
                                                                                                                                                                                                     

Nr.1587/07.05.2026 
Proces-verbal de ședință 

 
 Încheiat azi 07.05.2026, orele 12°°, cu ocazia ședinței publice ordinare pe luna mai 
2026, conform convocatorului nr.1479/30.04.2026. 

La ședință sunt prezenți 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, 
(dl.Săndulescu Aurel șidl.Ioniță Florian sunt învoiți), dl.Preduț Liviu, consilier sătesc 
(dl.Stochița Aurel este învoit) și dna.contabil. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al 
ședinței anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și 
să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate 
contestații fapt pentru care d-na. secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă 
cu unanimitate de voturi. Dna. secretară face cunoscut consilierilor locali să nu participe la 
dezbateri și la vot dacă au un interes patrimonial în problemele supuse aprobării. 

Se  prezintă ordinea de zi: 
1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare;  
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local și bugetului de venituri  

proprii pe anul 2026; 
3. Proiect de hotărâre cu privire la la aprobarea plății din fondul de rulment a sumei de  

546.000 lei;  
4. Proiect de hotărâre cu privire la includerea unor terenuri în domeniul privat al  

Comunei Cungrea, județul Olt; 
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea devizului general actualizat pentru  

obiectivul de investiții „Reabilitare integrată Centru de Protecție Socială Cungrea în comuna 
Cungrea, Județul Olt” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Consolidare a 
Clădirilor cu Risc Seismic Ridicat. 

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord. 

Se dă citire rapoartelor de specialitate. 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local și bugetului de venituri  
proprii pe anul 2026  
    Dl.Niți:  

- Suma coletată la impozite până acum este mai mare decât cea de anul trecut? 
Dna. contabil: 
  -  Este mai mare. Dar nu ne-au dat voie să ținem cont de încasările din aceste trei luni 

deoarece anul trecut nu am încasat mai mult de 97%. Am mers pe execuția anului 2025. O să 
rectificăm bugetul în lunile următoare în funcție de încasări. 
      Dl.Coconete: 

- Ați avut solicitări de restituiri a taxelor încasate în plus după modificarea codului  
fiscal? 
 Dna.contabil: 

- Nu am avut. Dar au verificat colegele mele și sunt sume mici, 5, 10 lei. Se va ține cont  
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de aceste sume la plata impozitului de anul viitor. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea plății din fondul de rulment a sumei de  
546.000 lei” 

Dl.Primar: 
- Este vorba de plata proiectării pentru modernizarea drumurilor comunale. Sperăm că de 

la anul să dea drumul la finanțare pentru acest proiect. Firma cu care avem încheiat contract 
ne-a predat proiectul tehnic și trebuie să-l plătim.. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru. 

3. Proiect de hotărâre cu privire la includerea unor terenuri în domeniul privat al  
Comunei Cungrea, județul Olt 
 Dl.Primar: 

- Sunt două terenuri pe care sunt amplasate obiective ale OMV Petrom, în punctul  
Compresoare. În urma finalizării cadastrului sistematic în acea zonă, au fosi identificate și 
dorim includerea lor în domeniul privat pentru a putea încheia contract de închiriere. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru. 

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea devizului general actualizat pentru  
obiectivul de investiții „Reabilitare integrată Centru de Protecție Socială Cungrea în comuna 
Cungrea, Județul Olt” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Consolidare a 
Clădirilor cu Risc Seismic Ridicat  

Dl.Primar: 
- Suntem în lista sinteză cu acest proiect. Nu se modifică sumele, sunt modificări cu  

privire la structura devizului pe care trebuie să le facem în urma clarificărilor solicitate de 
către minister. Sper să fie ultimele și să mergem să semnăm contractul de finanțare cât de 
curând. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru. 

 

Se  declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 
 
 
          Preşedinte,                                                               Contrasemnează, 

           BAN Claudiu Laurențiu                                       Secretar General al Comunei Cungrea, 
                                      DOBRE Carmen Cristiana     


